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Foria — masurd a interactiunii

Stabileste prin sigeti corespondenta dintre marimile fizice si unititile lor de masura:(1p)

Masa N
Forta N/m
Acceleratia gravitationala N/kg
Constanta elastica kg

Alegeti varianta corecti:(1p)
1. Instrumentul de masura pentru greutate este:
a) cantarul; b) cilindrul gradat;,  ¢) dinamometrul.
2. Forta de frecare depinde de:
a) constanta elasticd; b) acceleratia gravitationald; c) gradul de glefuire al suprafetelor.
3. Forta elastica depinde de:
a) constanta elastica; b) acceleratia gravitationala; c) gradul de slefuire al suprafetelor.
4, Prin interactiune gravitationala intelegem:
a) Forta de atractie pe care o exercitd Pamantul asupra corpurilor din jurul sau;

b) Interactiunea cu cimpul magnetic terestru.

Completati tabelul: (1,5p)

Nr.crt. Actiunea Tipul fortei

I. | Intinderea unui arc cu sageti

Caderea unui mar copt din copac

Stergerea minei de creion de pe o foaie

Deplasarea unei carute cu ajutorul unui cal

Comprimarea arcului unui pix
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Alunecarea patinelor pe gheata
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V. Greutatea unui om este 786 N. Care este masa sa? (1p)

V. Analizati graficul de mai jos si raspundeti la urmatoarele cerinte:

a) Completati tabelul de mai jos:

F(N) 0 1 2 3 - 5 6

Al(cm)

b) Calculati constanta elasticd, k (N/m):

k=2 N/m k =200 N/m k=20 N/m

¢) Daca lungimea resortului se reduce la jumatate, care sunt valorile corespunzitoare pentru

alungire?

F(N) 0 1 2 3 4 5 6

Al(cm)
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